

お わ び (正誤表)

『小学4年 算数 ハイクラスドリル』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 15	② (5) 1行目	【誤】 これを <u>13人</u> に同じ数ずつ → 【正】 これを <u>1人</u> に13さつずつ
本文 68	③ 1行目	【誤】 <u>立方体</u> の見取図を表し, → 【正】 <u>直方体</u> の見取図を表し,